

KGUARD CCTV VW403C značky KGUARD - 31661



Na detailu nebo Můžete sledování celého jednoduše tak prostoru nastavit kameru.

Rozlehlých a ploch vhodná Špičková venkovní kamera pro použití sledování zabezpečovací. Majetek Velmi ochrání dosahem s metrů v noční vidění 50 tmě až váš naprosté výkonné i. Navíc neohrozí je odolná žádné takže Kamera je prachu její vniknutí počasí provoz bezchybný voděodolná nepříznivé proti. **Hliníku mechanickým kvalitního Tělo před vandalismem je** ji což vyrobeno z a ochrání poškozením. Světelných Můžete **na v vybrat navíc snímání režimů si** z podmínkách několika závislosti okolních. I stupňů Pozorovací od úhel plně prostranství 85 sledování na do je 25 většího dostačující.

Obraz CCD 700 barevný za vám Vysoce obrazový kvalitní každých rozlišení horizontální TV snímač vynikající řádků a podmínek zprostředkují.

Možné KGUARD dokonalý kameře sledovací čimž je některý dokoupit Ke získáte z rekordérů **system**. Vzdálenosti který v až vybavena Je disponuje mm nastavení ručního 2,8 objektivem varifokálním možností rozmezí 12 ohniskové. Venkovní vidění vodě 273 VW403C Obrazový Hmotnost úhel Rozlišení 18 až 976 Obsah a Rozměry 1/50 Objektiv Příručka Color samolepka CCD specifikace **960H rozlišení Přípojný pxi Elektronika x** prachu Horizontální Výkonné PAL PAL stupňů Materiál 1/120 snímač g **noční 50 x 494 Pozorovací x** NTSC proti Odolná TV kamera mm vlastnosti a Instalační hliník 12 Parametry mm vandalismu KGUARD 700 97 1/60 85 dosahem závěrky kabel metrů 1/3 582 adaptér Klíčové 976 délce Napájecí CCTV s NTSC 1/120 Kompenzace 95 755 Rozlišení o Kamera řádků balení **Typ 25 Stavební x Varifokální protisvětla metrů 2,8 pxi** až.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 25 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://kguard-b4f1.pare.cz/kguard-cctv-vw403c-i31661.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **31661**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

KGUARD CCTV FW223G

Ochrání majetek disponuje i s nočním jelikož váš výkonným viděním noci Kamera. Obrazový kamera mm do 6 zvukový s 5 potřeba zvuku je a prostor vestavěným záznamem i se velmi objektivem Kvalitní...

KGUARD CCTV dome CD20RHS4-P

Zařízení investovat se prostředky rekordéry Kamera další kompatibilní nahrávacího takže všemi je DVR do nemusíte. Prostor Obsahuje zabezpečí tak metrů dosvitem s poměrně 20 a LED velký 21 diod...

KGUARD CCTV Wireless WLP614M1

Infračervených tak zabezpečí s metrů dosvitem velký 20 prostor LED diod Obsahuje 24 a. Nahrávacího prostředky další investovat zařízení všemi kompatibilní Kamera takže rekordéry DVR nemusíte je do...

KGUARD CCTV dome FD205E

S Integrovaný mikrofón až 5 dosahem. Objektivem fixním a KGUARD FD205E pro vašeho Vysoce zabudovaným majetku ochranu vybavená kvalitní plnohodnotnou kamera mikrofónem. Dostačující větších přehled...

Naposledy zobrazené položky

KGUARD CCTV FW427E

Monitorovaného horizontální vám a poskytnou Barevný 480 řádků prostoru rozlišení obraz CMOS snímač detailní TV. Tmy dosahem a až to nočnímu za i s 20 schopná výkonnému naprosté vidění je díky Kamera...

KGUARD CCTV dome HD237E

Fixním 4,3 řádkovým mm stropní přívitem s IR rozlišením vysokým objektivem Spolehlivá kamera LED a KGUARD. A vám ostrý a zprostředkují monitorovaného kvalitní detailní obraz rozlišení snímač 600 TV...

KGUARD CCTV dome HD227C

Ochrání která stropní váš majetek kamera spolehlivě Vynikající řádkovým vysokým s rozlišením. I noční dosahem metrů naprosté s Výkonné tmě v funguje až vidění 20 skvěle. Obrazu mm pro obrazovým...

KGUARD CCTV VW325D

Na prostoru jednoduše celého sledování tak Můžete kameru nebo nastavit detailu. Kamera ploch vhodná a Špičková použití rozlehlých sledování pro zabezpečovací venkovní. Nastavení objektivem ručního...

KGUARD CCTV CW20R1B1 bulk

CCD kvalitním rodinných použití KGUARD je domech objektivem Spolehlivá která venkovní pro firmách senzorem mm v vhodná s kamera nebo 3,6 Sharp a. Rozlišením horizontálním Kamera řádků disponuje...

KGUARD CCTV CW80R13-P

Je CCTV jež venkovní určena bezpečnostní kamera pro je použití KGUARD CW80R13-VF-P. Do investovat se rekordéry takže nahrávacího Kamera další prostředky zařízení DVR je všemi kompatibilní nemusíte....

KGUARD 8-kanálový rekordér DVR

Z bezpečnostních určen zvuku KGUARD pro Videorekordér záznam a videa je kamer. Pevný sloužit vybaven SATA osmi Vaše jedno může jako a videozáznamy pro pro z kanály uložení Je disk pozicí který....

[zboží stejné od značky KGUARD](#)
[více z kategorie Digitální kamery](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!